



## **Annak a példázata, aki betartja az Allah által szabott határokat (ḥudūd; törvényi előírásokat) és azé, aki megsérti azokat - az hasonlatos egy olyan néphez (emberekhez), akik sorsot húztak és felszálltak egy hajóra. Egyikük a felső részére kerül, másikuk a hajó alsó részére**

An-Nu‘mān bin Bašīr-tól (Allah legyen elégedett kettejükkel), aki a Prófétától (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget), aki mondta: "Annak a példázata, aki betartja az Allah által szabott határokat (ḥudūd; törvényi előírásokat) és azé, aki megsérti azokat - az hasonlatos egy olyan néphez (emberekhez), akik sorsot húztak és felszálltak egy hajóra. Egyikük a felső részére kerül, másikuk a hajó alsó részére. Midőn azok, akik az alsó részen voltak és vízhez akartak jutni, át kellett menni azokon, akik fölöttük voltak, és mondták: Mi lenne ha fúrnánk egy lyukat a mi részünkön így nem zavarnánk azokat, akik felettünk vannak. Ha azok (akik felül voltak) engedték volna nekik ezt megtenni - mind elpusztultak volna. Ám ha ebben meggátolják őket, megmentik őket és mindannyian megmenekülnek.

[Ṣaḥīḥ (hiteles)] [Al-Bukhārī jegyezte le]

A Próféta (Allah áldja meg és adjon neki örök üdvösséget) példázatot adott - azokét, akik betartják Allah szabott határait, akik Allah parancsa szerint egyenes életet élnek, akik megparancsolják az általánosan elfogadott jót és megtiltják az általánosan elfogott kifogásolandót. És azok példázata, akik megsértik Allah szabott határait, akik elhanyagolják az általánosan elfogadott jót, akik a elvetendőt cselekszik meg - ennek a társadalom megmenekülésére gyakorolt hatása olyan, mint azon emberek példázata, akik hajóra szálltak, és arról vetettek sorsot ki kerüljön felülre és ki alulra. Így némelyek felülre kerültek míg mások alulra. Így azok, akik alulra kerültek, ha vízhez akartak jutni, át kellett menniük azokon, akik felettük voltak. Azok, akik alul voltak, így szóltak: Mi történne akkor ha fúrnánk egy lyukat a mi saját részünkön, itt alul és onnan tudnánk vízhez jutni; így nem kellene zavarni azokat, akik felettünk vannak. Ha azok, akik felül voltak megengedték volna, hogy ezt megtegyék, akkor a hajó elsüllyedt volna velük. Ha megtiltják, hogy ezt megtegyék és megakadályozzák őket ebben, akkor mind a két csoport megmenekül.

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

